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1.  Läs  alla  instruktioner  noggrant.

8.  Använd  endast  tillbehör  som  anges  av  tillverkaren.

6.  Rengör  endast  denna  enhet  med  en  torr  trasa.

7.  Om  något  fel  uppstår,  sluta  använda  enheten  omedelbart.  Försök  inte  reparera  den  själv.  Kontakta  din  återförsäljare  eller  

en  auktoriserad  specialistverkstad.  Det  finns  inga  delar  som  kan  bytas  ut  av  användaren.

3.  Packa  upp  enheten  och  alla  dess  tillbehör  helt.  Kontrollera  att  det  inte  finns  några

på  ett  stativ  eller  en  stativ  ovanför  en  högtalare.  Kontrollera  att  stativet  eller  stativet  klarar  högtalarens  vikt.  Kontrollera  

att  stativet  eller  högtalaren  med  stativ  är  installerad  på  en  plan  och  stabil  yta.  Be  någon  annan  person  att  hjälpa  dig  

placera  högtalaren  på  stativet.

9.  Vissa  Elokance-högtalarmodeller  har  en  35  mm  bas  för  montering

2.  Spara  denna  manual  för  framtida  bruk.  Om  du  säljer  vidare  enheten,  se  till  att  även  ge  vidare  denna  användarmanual  

till  den  nya  ägaren.

4.  Maximal  omgivningstemperatur  för  optimal  drift  av  enheten:  40  °C.  Får  inte

Riggningssystemet  måste  kunna  bära  minst  5  gånger  vikten  av  högtalaren  som  ska  hängas  upp.  Riggningen  

måste  alltid  vara  säker  och  ha  flera  fästpunkter.

skada  och  att  enheten  är  i  perfekt  skick.

10.  Vissa  Elokance-högtalarmodeller  kan  hängas  upp  med  hjälp  av  8  mm  eller  10  mm  insatser.  Det  är  viktigt  att  använda  

dedikerad  hårdvara  som  är  konstruerad  för  att  motstå  tunga  belastningar.

5.  För  att  minska  och  undvika  risken  för  elektriska  stötar  eller  brand,  använd  inte  denna  apparat  i  fuktiga  miljöer  eller  i  regn.

Använd  enheten  om  omgivningstemperaturen  överstiger  detta  värde.

11.  Elokance  subwoofers  kan  lätt  producera  höga  ljudtrycksnivåer  som  kan  orsaka  permanenta  hörselskador.  Undvik  

långvarig  exponering  för  ljudtrycksnivåer  som  överstiger  90  dB.

P  2  -  Säkerhetsinstruktioner
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FÖRSIKTIGHET

ÖPPNA  INTE

RISK  FÖR  ELEKTRISK  STÖT

ELOKANCE  HÖGTALARE  EFTERLEVNAD

OBS!  SYMBOLERNA!

Linjeserie

OBS!  RISK  FÖR  ELEKTRISK  STÖT  –  ÖPPNA  INTE

UTSÄTT  INTE  DENNA  UTRUSTNING  FÖR  REGN  ELLER  FUKT

VARNING:  FÖR  ATT  MINSKA  RISKEN  FÖR  BRAND  ELLER  ELEKTRISK  STÖT

VARNING:  RISK  FÖR  ELEKTRISK  STÖT  –  ÖPPNA  INTE

Lågspänningsdirektivet  (LVD):  2014/35/EU

Direktiv  RoHS  (2.0):  2011/65/EU

Utropstecknet  i  en  triangel  är  avsett  att  varna  användaren  för  att  det  finns  viktiga  bruks-  och  
underhållsanvisningar  som  medföljer  produkten.

IEC  62321-4:2013

EN  61000-3-2:2014

Blixten  i  en  triangel  varnar  användaren  för  att  det  finns  oisolerad  farlig  spänning  inuti  produkten.
Risk  för  elchock  för  människor.

EN  55020:2007+A11:2011

EN  61000-3-3:2013

EN  60065:2014+AC:2016

IEC  62321-6:2015

En  passiv  kapsling  uppfyller,  genom  sin  design  och  konstruktionstyp  i  den  version  vi  marknadsför,  de  grundläggande  kraven  i  

EU-direktiven  som  anges  nedan:

IEC  62321-4:2013

EN  55020:2007+A11:2011

IEC  62321-5:2013

Direktiv  RoHS  (2.0):  2011/65/EU

EN  55015:2013

IEC  62321-6:2015

En  aktiv  högtalare  uppfyller,  genom  sin  design  och  konstruktionstyp  i  den  version  vi  marknadsför,  de  grundläggande  kraven  i  

EU-direktiven  som  anges  nedan:

Direktiv  om  elektromagnetisk  kompatibilitet  (EMC):  2014/30/EU

EN  61000-3-3:2013

IEC  62321-7-1:2015

EN  55015:2013

IEC  62321-5:2013

EN  61000-3-2:2014

Direktiv  om  elektromagnetisk  kompatibilitet  (EMC):  2014/30/EU

IEC  62321-7-1:2015
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Dess  modulära  design  gör  installationen  snabb  och  enkel.  De  vertikala  elementen  (1  booster  och  två  
högfrekventa  satelliter)  är  mycket  snabba  att  installera,  vilket  gör  detta  ljudsystem  till  ett  verkligt  komplett  
allt-i-ett-sändningssystem,  perfekt  för  alla  dina  evenemang:  konferenser,  möten,  livemusik,  DJ:s  etc.

Dess  subwoofer,  utrustad  med  en  12-tums  basreflexladdad  woofer,  ger  ett  precist  och  kraftfullt  
lågfrekvensåtergivningssätt.
Förutom  den  inbyggda  Bluetooth-anslutningen  har  LINE  Club  ett  riktigt  mixerbord  samt  en  USB-
laddningsport  för  att  ladda  dina  bärbara  enheter.

Line  Club  SAT

Dess  vertikala  konfiguration  säkerställer  optimal  ljudkvalitet  även  över  långa  avstånd,  ett  tydligt  
gensvar  och  kontrollerad  riktningsverkan.

Det  portabla  linjearraysystemet  LINE  Club  från  elokance  kombinerar  ny  teknik  och  prestanda.

Line  Club  SUB

Liksom  andra  elokance-ljudsystem  är  LINE  Club  utrustad  med  en  avancerad  klass-D-förstärkare  med  
överskydd,  vilket  säkerställer  tillförlitlighet  och  lång  livslängd.

Linjeserie
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LIMIT:  Indikator  för  att  begränsaren  är  i  bruk  (indikerar  att  volymen  är  för  hög)

5.  REVERB:  Kontroll  av  reverb-effektnivå

6.  VOLYM:  Kontroll  av  ingångsnivå  för  CH1

13.  CH2 :  Balanserad  XLR-  eller  6,35  mm  JACK-ingång

4.  BASS:  Basnivåkontroll

12.  CH1:  Balanserad  XLR-  eller  6,35  mm  JACK-ingång

15.  CH5/6:  3,5  mm  JACK-ingång

8.  HUVUDNIVÅ:  Allmän  volymjustering

17.  LINK  IN:  6,35  mm  JACK-ingång  (signal  från  ett  annat  linjesystem)

7.  VOLYM:  CH3/4  ingångsnivåkontroll

14.  CH3/4 :  Balanserade  ingångar  6,35  mm  JACK

Linje)

18.  Nätkontakt  -  europeisk  standard  IEC-typ  med  inbyggd  säkring

10.  STRÖM /  GRÄNS:  Strömindikatorlampa /

1.  USB-port :  Endast  för  laddning  av  dina  mobila  enheter

16.  LÄNK  UT:  6,35  mm  JACK-utgång  (till  ett  annat  system

9.  SUBNIVÅ:  Justerar  subwooferns  volym

3.  DISKANT:  Kontroll  av  diskantnivå

11.  VAL  AV  LINK  OUT:  Bestämmer  signalutgången  från  Link  OUT-uttaget  

(Mix  =  Vänster+Höger,  Höger  =  Endast  höger)

2.  Bluetooth-funktion

19.  Huvudströmbrytare  för  systemet
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Funktioner  -  P  5

BEGRÄNSA

DRIVA

CH3/4

PÅ

DISKANT

CH2

AV

DISKANT

CH1

R

CH2

STEREO  LÄNK

5V  1000mA

AV

PAR

LADDNINGSUTGÅNG

VOLYM

L

EFTERKOL

CH1 CH5/6CH3/4

DRIVA

EFTERKOL

BAS

PÅ

VOLYM

~220-240V  T2.5AL  250V

BAS

FUNKTIONER

Linjeserie

LINE  Club

LINJE LINJEMikrofonMikrofon BLANDA RÄTT

Designad  i  Frankrike  av  elokance  -  Tillverkad  i  Kina  -  Importerad  av  MSC,  91120  Palaiseau  -  Frankrike

1000W  aktivt  ljudsystem

LÄNK  UT

VOLYM

UNDERNIVÅ

HUVUDNIVÅ

LÄNK  IN

URVAL

LÄNK  UT
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3.  Indikatorlampan  lyser  sedan  med  fast  sken,  vilket  indikerar  att  Bluetooth-kommunikation  har  
upprättats  mellan  din  källenhet  och  Elokance  LINE  Club-ljudsystemet.

För  användning  med  Bluetooth  i  stereo  (med  2  LINE  Club-system):

1.  Anslut  din  källenhet  enligt  instruktionerna  ovan.

2.  Anslut  det  andra  Line  Club-ljudsystemet  genom  att  trycka  på  "STEREO  LINK"-knappen  en  gång  på  
varje  system.

Instruktioner  för  Bluetooth-parning:

2.  Slå  på  Bluetooth  på  din  källenhet;  tryck  kort  på  PAIR-knappen  för  att  starta  parkopplingen  med  
din  enhet.  Hitta  och  välj  "Line  Club"  på  din  källenhet.

1.  Håll  PAIR-knappen  på  subwooferns  kontrollpanel  intryckt  i  minst  2  sekunder  tills  en  ljudsignal  
hörs,  den  blå  parkopplingsindikatorn  blinkar  och  Bluetooth-funktionen  aktiveras.

Varning:  Se  till  att  volymen  är  på  minimum  (moturs)  innan  du  gör  några  anslutningar.

3.  För  att  koppla  bort  parkopplingen  mellan  dina  system,  tryck  och  håll  ner  Stereolänk-knappen  på  varje  
system  i  2  sekunder.

P  6  -  Använda  DSP-modulen
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BEGRÄNSA BEGRÄNSA
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STEREO  LÄNK

EFTERKOL

R

L

STEREO  LÄNK

AV

VOLYM

CH2

~220-240V  T2.5AL  250V

DRIVA

AV

DISKANT

5V  1000mA

BAS

CH2

BAS

EFTERKOL

CH3/4

DISKANT

CH2

LÄNK  UT

URVAL

UNDERNIVÅ

VOLYM

UNDERNIVÅ

LÄNK  UT

HUVUDNIVÅHUVUDNIVÅ

LÄNK  UT LÄNK  UT

VOLYM

LÄNK  IN

URVAL

LÄNK  IN

STEREO  MED  KABEL
ANVÄND  MED  TVÅLINJENS  KLUBBSYSTEM  I  LÄGE

VÄNSTER  HÖGER

HUVUDUTGÅNG

Källor

Linjeserie

1000W  aktivt  ljudsystem 1000W  aktivt  ljudsystem
LINE  Club LINE  Club

Använda  DSP-modulen  -  S.  7

RÄTTBLANDA Mikrofon LINJEMikrofon LINJELINJEMikrofon LINJE RÄTT

Designad  i  Frankrike  av  elokance  -  Tillverkad  i  Kina  -  Importerad  av  MSC,  91120  Palaiseau  -  Frankrike

BLANDAMikrofon

Designad  i  Frankrike  av  elokance  -  Tillverkad  i  Kina  -  Importerad  av  MSC,  91120  Palaiseau  -  Frankrike
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TEKNISKA  EGENSKAPER  HOS  LINE  CLUB

P  8  -  Tekniska  egenskaper

1000W

Total  bruttovikt

121  dB /  130  dB  topp

Energiförbrukning

XLR-ingångskänslighet

370x450x450  mm

24,5  kg

150W

HF-givare

0dBu

MAX  förstärkningseffekt

Lådans  mått  (enbart)

RMS-förstärkningseffekt

BF-givare

8  x  3"  NEODYME

500W

Total  nettovikt

Strukturera

1  x  12"  NEODYME

25Hz–20  kHz

Ingångsimpedans

22,3  kg

Björkplywood

Modell

Bandbredd  @  -10dB

Horisontell  riktning

84x110x1550  mm

XLR-utgångskänslighet

20kÿ  (balans)

SPL  MAX

Linjeklubb

Sat-dimensioner  (2  element)

0dBu

120°x20°

Linjeserie
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Linjeklubb

INSTALLATION

Installation  -  P  9

Illustrationerna  nedan  visar  den  ideala  konfigurationen  för  varje  system.

VARNING.  Innan  du  installerar,  monterar  eller  hänger  upp  din  högtalare  är  det  viktigt  att  
kontrollera  varje  komponents  skick.  Det  rekommenderas  starkt  att  du  söker  professionell  
rådgivning.  De  kommer  att  vägleda  dig  i  installationen  av  din  utrustning  i  enlighet  

med  gällande  standarder.  Använd  aldrig  komponenter  som  är  skadade,  deformerade  eller  
olämpliga  för  din  tillämpning.
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+  Liv

-1

+  Liv

+1

-1

-  Liv

+  Livsljud /  Vänster

-  Liv/Livsrätt

+  Liv

Jord/Skärm

Jord

Jord/Skärm

Jord/Skärm

+  Livsljud /  Höger

-  Liv

-  Liv

+  Liv/Liv  kvar

Jord/Skärm

Jord/Skärm

+1

Jord/Skärm

Jord/Skärm

+  Liv

+  Liv

+  Liv
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KONTAKTER  OCH  KABLAR
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P  10  -  Kontakter  och  kablar

Machine Translated by Google



Machine Translated by Google



infos@elokance.com

ELOKANCE /  MSC  7,  

avenue  du  1er  mai  -  91120  PALAISEAU  -  FRANKRIKE

vältalighet
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